

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Vendula Vaňková

Oponent bakalářské práce: Ing. Václav Kostelník, CSc.

Akademický rok: 2019 - 2020

Téma bakalářské práce: Vývoj vnitřního bezpečnostního prostředí České republiky a jeho vliv na přípravu složek Integrovaného záchranného systému

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování						X
2	Práce s daty a informacemi					X	
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)					X	
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce (dále jen „BP“) je zaměřena na vývoj vnitřního bezpečnostního prostředí České republiky (dále jen „ČR“) a jeho vliv na přípravu složek Integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“).

Cíl BP je autorkou formulován tak, jak uvádí, aby co nejpřesněji dle dostupných a aktuálních dokumentů vymezila bezpečnostní prostředí, uvedla největší hrozby a rizika pro ČR, bezpečnostní právo v ČR, bezpečnostní systém ČR a analyzovala stav i připravenost složek IZS. Avšak takto postavený cíl BP ne zcela vychází ze zadání BP a není vzhledem k zadání a zásadám vypracování BP vhodně formulován, což se následně výrazně projevuje i v závěrech a v návrzích opatření.

U vyjmenovaných metod autorka neuvádí, jak a kde byly použity. Mezi vyjmenovanými metodami není uvedena analýza (je uvedena jen v dílčím cíli).

Praktická část BP je věnována IZS a jeho hlavním složkám. Autorka popisuje personální zabezpečení uvedených hlavních složek a i opatření ke zlepšení stávajícího stavu. Dále se v BP věnuje COVID-19 a připravenosti hlavních složek IZS na tento druh hrozby. V závěru analyzuje výsledky dotazníkového šetření, týkajícího se pohledu občanů na současné hrozby.

Podstatným a zásadním nedostatkem práce je, že autorka ve své BP neuvádí a zcela opomíjí jednu z hlavních složek IZS a to „jednotky požární ochrany zařazené do plošného pokrytí kraje jednotkami požární ochrany“ a vůbec opomíjí i ostatní složky IZS, což opět výrazně snižuje úroveň jejího celkového zhodnocení připravenosti IZS a uvedených opatření ke zlepšení stávajícího stavu. Uvedená opatření jsou nerelevantní, řádně nezdůvodněna, osobní a polemická.

BP je zpracována po odborné, ale i z hlediska požadavků na tento druh práce, na nízké úrovni. Autorka ve své BP nerespektuje stanovené zásady pro její vypracování, neboť mj. vůbec neřeší i současné nosné aspekty vývoje bezpečnostního prostředí s důrazem na hrozby a rizika. Taktéž osnova a následná kontinuita textu je postavena na deklaraci a má charakter neuceleného popisu, ne však analýzy, komplexního zhodnocení úrovně a vyvození vhodných návrhů opatření ke zlepšení stávajícího stavu.

Vzhledem k vyhlášenému nouzovému stavu v důsledku COVID-19 nemohla autorka BP plně využít široké možnosti, které jí nabízené téma poskytovalo, což jistě ovlivnilo její zpracování. Za pozitivní lze považovat zařazení kapitoly o COVID-19, kde tuto hrozbu řeší z pohledu připravenosti složek IZS (ale opět ne komplexně) a dotazníkové šetření k zjištění a vyhodnocení, jakými hrozbami se občané cítí být nejvíce ohroženi. Text BP vhodným způsobem doplnila o tabulky, obrázky a přílohy.

I přes výše uvedené připomínky, částečně splněné cíle práce a osobní nezdůvodněné vágní závěry, doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proč při zpracování BP nebyly v BP respektovány zásady pro její vypracování a k tomu uzpůsobeny její cíle.
2. Zdůvodněte a uveďte, proč se ve své BP zcela opomíjíte jednu z hlavních složek IZS – „jednotky požární ochrany zařazené do plošného pokrytí kraje jednotkami požární ochrany“ a i další ostatní složky IZS.
3. Které jsou současné nosné aspekty vývoje bezpečnostního prostředí s důrazem na hrozby a rizika.
4. Uveďte, co je cílem bezpečnostního systému a kdo je povinen se podílet na zabezpečení a zajištění bezpečnosti ČR.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **E - dostatečně**

V Uherském Hradišti dne 23. června 2020

Ing. Václav Kostelník, CSc.

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

